

从一个人到一个“团”的爱心接力 新华社发文关注 晚报发起的“送水哥爱心服务团”

昨天，由晚报和文化路“爱心联盟”发起成立的“送水哥爱心服务团”，又受到了新华社的关注。

新华社以《从一个人到一个“团”“送水哥”引发爱心接力》为题，详细报道了“送水哥”李老发坚持3年为农民工兄弟送水所引发的一场爱心传递。

想起了去年采访中，老李看到自己的爱心在很多热心市民之间传递后说的那句话：“看到爱心在传递，觉得自己很幸福。”

“送水哥爱心服务团”期待你共同加入！

记者 常亮



一位农民工在南阳路北环立交桥下的送水点打水。 新华社发



“送水哥爱心服务团”负责人刘金喜在南阳路北环立交桥下的送水点换水。 新华社发

新华社原题：

从一个人到一个“团” “送水哥”引发爱心接力

去年炎夏，“送水哥”李老发3年为农民工送水两万桶的事迹一经披露，迅速引起一场爱心发酵。如今，“送水哥”有了帮手，郑州市数十名爱心人士组成“送水哥爱心服务团”。

2日上午9点，南阳路北环立交桥下，一群农民工围着几个空水桶在等待。立在花坛边缘的饮水机身上贴着纸条：“此水由爱心人士捐赠，免费饮用，请珍惜，请将空瓶放回原处。”

一名衣着整洁、打扮斯文的工人介绍，桥底下聚集的农民工“没有一千也有八百”，因为不舍得租房子，很多人晚上也住在这里。“天气热，有人送点水喝很不错！”这名工人言语中流露出满足和感激。

老家在登封的搬运工小李说，一天最少要喝六七瓶水，1瓶1元钱，自己根本买不起，尤其是没有活儿干的时候。

“送水哥”李老发早就把此处列为免费送水点，由于离家太远，去年又做了大手术，李老发有点力不从心。由巡防队员、大学生、普通市民等30余名志愿者组成的“送水哥爱心服务团”成立了，负责人刘金喜表示：“早就知道送水哥的事，很佩服，听说他生病了，咱就接上。”

今年5月底，“送水哥爱心服务团”联系爱心企业赞助水，并接手了南阳路北环立交桥下的送水任务，每天早上傍晚各一趟，供水20桶左右。有时还为农民工捎来毛巾、水杯、风油精等日用品。

由于车站故障，2日下午3点，爱心服务团的水才送到。等候多时的农民工迎上来，热情地帮忙从车上卸水。送水主力、志愿者张伟俊很腼腆，说自己做的事很普通，“一个送水哥不够，更多的送水哥要顶上来。”

“送水哥”李老发十分欣慰，他再三对志愿者表示感谢，“谢谢你们做善事，希望有更多人以更多形式传递爱心。”

据新华社

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

黄河路上 不到300米距离 4辆车玻璃被砸

□记者 刘怡辰 文/图

读者来电

昨天，李先生说：经六路与黄河路交叉口有4辆车的车窗玻璃被砸烂了，车里都有被翻过的痕迹。

记者核实

一夜之间4辆车被砸

昨天上午8点，在经六路与黄河路口。

向东路南约50米的人行道上，停着一辆黑色起亚轿车和一辆黄色力帆轿车。

两辆车靠近人行道内侧的前车窗均被砸了个大窟窿，正副驾驶座上都是碎玻璃，副驾驶前储物箱开着，里面凌乱不堪。

目击者于师傅说，昨天凌晨4点，他正在路对面装垃圾，两个穿白色上衣的男子骑着电摩停到路边，其中一人拿着一个类似铁锤的工具砸车。

于师傅冲他们喊了一声，两人听到喊声骑车跑了。

经八路巡防队员说：“从经六路到经五路之间的黄河路上，不到300米的距离，一夜被砸4辆车，其中两辆已被车主开走。那两位车主说未丢什么东西。这两辆车的车主还没来。”

院里没有停车位，只好停路边

巡防队员说，他们巡逻时也遇到过小偷砸车的事，但小偷作案时都是骑着改装的电动车或摩托车，被发现后骑车就跑，速度快，根本追不上。

随后赶来的黄色力帆轿车的车主王女士说：“知道这样停车不安全，但没有办法，院里根本没有停车位，最近的停车场也在一公里之外，为了方便只能停路边了，没想到遇到了这事。”

特别提醒

民警说，最近，他们接到多起车玻璃被砸的报警，多发生在夜间。在此提醒车主，停车不停偏僻、治安不好的地带，尽可能停停车场，光亮、繁华、安全的地带。

此外，车内不要放贵重物品及手提包、钱包，以免引起小偷的注意。

线索提供 李先生(稿费50元)

Best 宝视达眼镜 | 我在改变视界

Best Love

最爱田馥甄 HEBE郑州歌友会

7月22日，海昌携手宝视达
HEBE郑州歌友会就等你来！

2012/7/22 河南省体育馆
主办单位：海昌隐形眼镜有限公司
河南宝视达眼镜(连锁)有限公司

6月10日-7月22日期间，凡在宝视达消费海昌系列产品满以下金额，均可获赠HEBE郑州歌友会门票一张：

- 1、全场海昌产品买满288元，送HEBE歌友会D区门票一张
- 2、全场海昌产品买满466元，送HEBE歌友会C区门票一张
- 3、全场海昌产品买满660元，送HEBE歌友会B区门票一张
- 4、全场海昌产品买满880元，送HEBE歌友会A区门票一张

详询宝视达眼镜各连锁店！



宝视达25周年系列活动之一



前车窗被砸了个大窟窿。